



立即發佈：2020 年 7 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈在全州機場開展旅行執法工作，以有助於確保旅客遵守檢疫限制條件

7 月 14 日星期二起將在港航局和各地區機場安排執法團隊，他們將要求出示完成州衛生廳旅客表的證明

現已可用新的[衛生廳旅客電子表格](#)，方便旅客更容易更高效地填寫

州衛生廳發佈[緊急衛生令](#)，強制要求來自指定各州的州外旅客在進入紐約時完成衛生廳旅客表

州長安德魯 M. 葛謨今日宣佈從 7 月 14 日星期二起將在全州機場開展行執法工作，以有助於確保旅客遵守州檢疫限制要求，並有助於控制紐約州的新型冠狀病毒 (COVID-19) 傳染率。作為執法工作的內容，執法團隊將被安置在全州各機場迎接抵達登機門的飛機和抵達旅客，要求他們出示完成州衛生廳 (Department of Health, DOH) 旅客表的證明，該表格將由航空公司在飛往紐約州的航班登機或落地前分發給旅客。現已可用[新的衛生廳旅客電子表格](#)，方便旅客更容易更高效地填寫。

州衛生廳還發佈[緊急衛生令](#)，強制要求來自指定各州的州外旅客在進入紐約時完成衛生廳旅客表未完成表格就離開機場的旅客將面臨 2,000 美元的罰款，並可能會被要求出席聽證會並要求其完成強制檢疫。所有航空公司已保證將使用行前郵件、行前公告、飛行中公告和其他方式幫助旅客理解新要求。此外，從指定各州使用其他交通方式前往紐約的旅客必須在線填寫衛生廳的旅客表格，包括乘火車和乘車。

州長於 6 月 24 日公佈了一份與新澤西州 (New Jersey) 和康涅狄格州 (Connecticut) 共同制定的入境旅行公告，要求從新型冠狀病毒社區傳播嚴重的各州抵達的所有人員需從最後一次與該確定州接觸開始檢疫 14 天。基於連續 7 天陽性病例平均滾動比例超過 10%，或陽性病例數超過每 10 萬名居民有 10% 的比例根據，目前已有 19 個州滿足接受檢疫的要求。關於本州出行公告的更多訊息請見[此處](#)。

「紐約對抗新型冠狀病毒成果目前面臨著兩個威脅：缺乏合規，以及從其他州抵達紐約的病毒感染率上升，」葛謨州長表示。「我們已為從感染率最高的外州來的旅客下達檢疫令，但我們面臨著未遵守命令要求的現狀，這會導致疫情爆發，並威脅著我們已取得的巨大進步。州衛生廳將於今天下達緊急衛生令，強制要求外州旅客在離開機場前完

成衛生廳的旅客表格，我們也將在全州個機場開展執法工作，以確保抵達紐約的旅客遵守這一命令。」

航港局 (Port Authority) 機場的執法工作

駐紮在航港局機場的執法團隊將由來自州政府部門的治安官組成，州衛生廳員工將為這些團隊增派人員，航港局警官將對這些團隊予以支持。執法團隊將在登機門處迎接飛機和到達旅客，並要求其出示完成州衛生廳旅客表格的證明。航港局將採取適當的排隊和保持社交距離措施，從而幫助搭建執法區域。

各地區機場的執法工作

麥克亞瑟 (MacArthur) 機場、韋斯切斯特 (Westchester) 機場、奧爾巴尼 (Albany) 機場、錫拉丘茲 (Syracuse) 機場、羅切斯特 (Rochester) 機場、水牛城 (Buffalo) 機場和尼亞加拉瀑布市機場 (Niagara Falls Airport) 將根據每天從受影響州抵達的航班每天在現場安排執法團隊。艾爾米拉 (Elmira)、奧古登斯伯格 (Ogdensburg) 和普拉茨堡 (Plattsburgh) 機場將根據從受影響州抵達的非每日航班在現場安排執法團隊。在這些地區機場安排的執法團隊將由衛生廳治安官和員工組成，並由州警察局 (State Police) 的人員予以支持，他們將在登機口迎接抵達飛機和乘客並要求他們出示完成州衛生廳旅客表格的證明。每座機場都將採取適當的排隊和保持社交距離措施，從而幫助搭建執法區域。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)